
Zapisnik sa 16. sjednice Stručno programskog povjerenstva  
Hrvatskog hokejskog saveza 

održane 08.06.2010. 
 

Nazočni: Miljenko Udovičić, Josip Mrgan, Slaven Zlatar, Zvonimir Kaić, Davor Ljevaković, 
Goran Jamičić 
Nenazočni: Salih Đozlić  
Ostali: Miroslav Zečić, Žarko Babić  
 

Početak sjednice: 20,15 sati 
 

Miljenko Udovičić predložio je dnevni red sastanka, koji je prihvaćen kako slijedi: 
 

1. Usvajanje zapisnika s 15. sjednice 
2. Rasprava i očitovanje na odluke IO HHS o prijedlogu Plana rada svih reprezentacija za   
    razdoblje od 2010. do 2013. i za naredne četiri godine 
3. Izvješće Josipa Mrgana sa županijskog natjecanja u Sunji 1.lipnja 2010. 
4. Očitovanje SPP-a na prepiske predsjednika HHS i predsjednika SPP-a HHS 
5. Ostavka Miljenka Udovičića na članstvo u Organizacijskom odboru PE za kadete 
6. Pripreme za školsko natjecanje grada Zagreba – završni turnir 
7. Osvrt na izvješća s dvoranskih prvenstava Europe 
8. Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o športu 
9. Primjedbe i prijedlozi 

 
Ad – 1 
 
Prijedlog je da se izmjeni zapisnik s prošle sjednice kako je predloženo pisanim putem. 
Dijelovi zapisnika ne mijenjaju se nego bi se prilagodili tako da zaključci budu jasno 
navedeni. 
Zapisnik s 15. sjednice održane 10.05.2010. na taj način – u novom obliku je prihvaćen, 
jednoglasno. 
 
Zaključak: Usvojena je odluka da se u budućim zapisnicima istaknu zaključci koje treba 
usvojiti IO HHS. 
 
Ad – 2 
 
Vezano za raspravu o prijedlogu Plana rada svih reprezentacija za razdoblje 2010. do 2010. i 
za naredne 4 godine doneseni su slijedeći zaključci: 
1. Prihvaćaju se primjedbe na prijedlog plana donesene na sjednici IO HHS, te će se u skladu 
s njima izvršiti prilagodba plana. SPP konstatira da se ponovo gubi vrijeme, jer je IO HHS 
mogao prihvatiti dostavljeni Plan, a uočene primjedbe i sugestije obavezati SPP da dostavi 
naknadno. Na taj način ne bi se čekalo i gubilo vrijeme. 
2. Očekuje se da članovi IO HHS koji su preuzeli obvezu obave konzultacije i dostave 
prijedloge na prijedlog plana što je moguće prije. 
3. Miroslav Zečić je istakao potrebu za organiziranijim i planskim radom. Kao kondicijski 
trener seniorske reprezentacije na prošlom PE opširno je obajsnio loše stanje kondicijske 
pripreme reprezentativaca i skromnu razinu nekih motoričkih znanja s kojima se ta priprema 
realizira. Postoji potreba za višim stupnjem stalnog stručnog rada sa svim reprezentacijama.   
4. Na prijedlog SPP-a koji je dostavljen moli se od IO HHS da Miroslava Zečića imenuje za 
člana SPP-a. Taj prijedlog dostavljen je IO HHS prije devet mjeseci. 
 



Zaključak: Žurno prihvaćanje Plana rada svih reprezentacija za razdoblje 2010-13. i 
davanje na provođenje SPP HHS-a. Žurno imenovanje Miroslava Zečića za člana SPP-a 
 
Ad - 3 
 
Josip Mrgan izvjestio je SPP HHS o održanom Drugom razrednom hokejskom prvenstvu 
Sisačko-moslavačke županije (kategorija U-10, 3. razredi) koje je održano u Sunji 1. lipnja 
2010. U izlaganju je istaknuto odbijanje potpisivanja diploma predsjednika HHS (Zlatko 
Deždek) pa tako HHS nije bio pokrovitelj Prvenstva. Odbijanje je uzrokovano što je jedan od 
potpisnika trebao biti Miljenko Udovičić. Ovo izvješće uzeto je kao informacija. 
 
Ad – 4 
 
Vezano za prepisku predsjednika HHS Zlatka Dežđeka i predsjednika SPP-a HHS Miljenka 
Udovičića moli se predsjednik HHS Zlatko Dežđek da se o tome očituje na slijedećoj sjednici 
IO HHS. U isto vrijeme zbog istine, Miljenko Udovičić želi osobno objasniti razloge svoga 
mišljenja. 
 
Zaključak: moli se predsjednik HHS Zlatko Dežđek da se očituje na slijedećoj sjednici 
IO HHS te da pozove Miljenka Udovičića da objasni svoj stav. 
 
Ad – 5 
 
Miljenko Udovičić je na sjednici Organizacijskog odbora PE za kadete održanoj 19.05.2010. 
dao ostavku iz moralnih razloga zbog ponovljenih propusta u organiziranju PE (nije se 
zahvalilo sponzorima, sve aktivnosti se rade u zadnji trenutak, sjednica je vođena na način da 
se raspravljalo o sekundarnim pitanjima, a bitne stvari ostavljene su za kraj kada je gotovo 
„iscurilo“ vrijeme itd.), ali je obećao u potpunosti izvršiti preuzete obveze. To podrazumjeva 
da će osigurati financijska sredstva u iznosu od 80.000,00 kn  i još daljnjih 200.000,00 kn 
logističke potpore u poklonima i sl.  
 
Zaključak: Primjena je informacija kako je Miljenko Udovičić podnio ostavku u 
članstvu Organizacijskog odbora PE, ali će osigurati 80.000,00 kn  i još daljnjih 
200.000,00 kn logističke potpore u poklonima. Dio navedenih sredstava upotrijebiti će 
SPP za svoj program. 
 
Ad – 6 
 
Vezano za održavanje završnog turnira osnovnih i srednjih škola grada Zagreba zaključeno je 
da su pripreme za završni turnir na zadovoljavajućoj razini i tajnik ZHS Žarko Babić ne 
očekuje nikakve probleme u provedbi.  
 
Zaključak: Podržava se program završnog turnira osnovnih i srednjih škola Grada 
Zagreba i predlaže se razvijanje sustava školskog natjecanja u prvom modelu s tri 
sudionika (SMŽ - Josip Mrgan, ZŽ-Antolković i Grad Zagreb) 
 
Ad – 7 
 
Vezano za nastup muške i ženske reprezentacija na dvoranskom prvenstvu Europe u siječnju 
ove godine zaključeno je slijedeće: 
Rad s reprezentacijama nije bio u skladu sa željama i potrebama hrvatskog hokeja. 
Treneri reprezentacije su u okviru svojih mogućnosti napravili maksimum. 



S obzirom na izrazito loše pripreme rezultati su prikladni. 
Opaska u organizaciji putovanja je da se ne ide na tako dalek put kombijima (Rouen, 
Francuska – žene).  
 Pod ovom točkom razmatran je i izbor izbornika seniorske reprezentacije te je 
zaključeno slijedeće: 
Na temelju zaprimljene odluke IO HHS sa sjednice održane 17.05.2010. uočeno je da je u 
postupku izbora Krunoslava Hrupeca za izbornika seniorske reprezentacije prekršen postupak 
koji reguliraju normativni akti HHS. To je razlog da SPP predlaže IO HHS-u da svoju odluku 
o izboru K.Hrupeca stavi izvan snage, odnosno da se ovaj postupak provede sukladno 
važećim izrekama Statuta i pratećih prijedloga normativnih akata, uz opasku da predloženi 
poslovnik o ustrojstvu i radu stalnih i povremenih radnih tijela IO HHS nije bio na 
razmatranju na IO HHS. 
 
Zaključak:  

a) Putovanja muške i ženske reprezentacije su bila neprimjerena i to s: 
organizacijskog (putovalo se dugo i neudobno), financijskog (planirana su jedna, 
a potrošena druga, mnogo veća financijska sredstva), športskog (loš rezultat, 
odlazak bez priprema i imenovanje trenera u zadnji trenutak) i zakonskog 
stanovišta (kršenje Statuta). Ovakav nastup i odlazak ruše kult reprezentacije 
RH za što se SPP HHS zalaže. 

b) Poništiti Odluku o imenovanju selektora i provesti je prema Zakonu (Statut, 
natječaj) uz ispunjavanje uvjeta (stručne kompetencije, plan i program rada i 
sl.). 

 
Ad – 8 
 
Zaključak: Zaključeno je da se podrže prijedlozi dopuna i izmjena Zakona o športu 
koje je HHS uputio predlagaču izmjena Zakona o športu - Hrvatskom olimpijskom 
odboru. 
 
 
 

Molimo IO HHS-a da sjednicu održi svakako prije PE U Zagrebu kako bi preko ljeta završio 
započeti elaborat rada SPP-a za razdoblje do 2013 god. 
Također, molimo IO da se očituje oko zaključaka SPP-a i da donese valjane zaključke koji 
nisu u koliziji sa Statutom HHS-a  
Odmah staviti van snage sve donesene odluke koje su u suprotnosti sa Statutom bez obzira što 
su doneseni pod određenim okolnostima 
Bez navedenih izmjena nije moguće uraditi program razvoja dugoročno ni kratkoročno, te 
molimo IO da se ubuduće precizno drži Statuta kako bismo sto učinkovitije pomogli hokeju u 
cijelosti na ovakav način to sigurno nije moguće na sto već upućuju trenutni rezultati proizašli 
iz takvog rada 
 
 

Kraj sjednice: 23,45 sati 
        Predsjednik SPP 
        Miljenko Udovičić 


